
Островачка  чорбијада  и
Михољски сусрети села општине
Велико  Градиште  окупили
бројне учеснике и посетиоце
У  градиштанском  селу  Острово,  надомак  Сребрног  језера,  у
суботу,  21.  септембра,  у  оквиру  18.  Островачке  чорбијаде,
одржани су други по реду “Михољски сусрети села општине Велико
Градиште“ под покровитељством Министарства за бригу о селу,
окупивши бројне учеснике и посетиоце.

Манифестација  је  почела  1.  Фијакеријадом  у  којој  је
учествовало 12 фијакера са преко 25 коња, а која је већ сада
забележила значајан број заинтересованих.

Након Фијакеријаде, уследио је низ активности: поставка понуде
традиционалних домаћих производа удружења жена, у оквиру које
се преставило шест удружења, такмичењем у кувању рибље чорбе,
радионица за децу „Да оживи наше село“, а манифестација је
завршена  концертом  фолклора  АНИП-а  „Властимир  Павловић
Царевац“ и КУД-а „Сребрни вез“ из Затоња, и коначно, доделом
захвалница,  пехара  те  томболом  коју  су  робним  наградама
помогли бројни спонзори.

Присутнима  се  обратио  председник  општине  Драган  Милић,
похваливши организаторе и све учеснике, са акцентом на значај
„Михољских сусрета села“.

Циљ ове манифестације је да на једном месту окупи мештане
из свих села са територије општине Велико Градиште и представи
њихове традиционалнеи спортске вештине уз пратећи културно-
уметнички садржај са посебанм аспектом на очувању традиције и
обичаја.

Покровитељ „Михољских сусрета села“ је Министарство за бригу о
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селу које другу годину за редом финансира сусрете села док је
организатор општина Велико Градиште  којој је Министарство на
јавном конкурсу доделило бесповратна средства за спровођење
организације догађаја.

Општина Велико Градиште је овај догађај организовала у сарадњи
са Месном заједницом Острово, Туристичком организацијом Велико
Градиште,  Културним  центром  „Властимир  Павловић  Царевац“
Велико  Градиште  и удружењима жена са територије општине.
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